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JAKÁ BYLA ZIMA
 V ALCE?



ARTETERAPIE

KAŽDÉMU GASTROČTVRTKU V DENNÍM STACIONÁŘI PŘEDCHÁZELA PEČLIVÁ
PŘÍPRAVA. KLIENTI SI PODLE RECEPTU SEPSALI POTŘEBNÉ SUROVINY,
VYRAZILI NA NÁKUP A ZÁROVEŇ TRÉNOVALI FINANČNÍ GRAMOTNOST 

I OBSLUHU SAMOOBSLUŽNÉ POKLADNY. UČILI JSME SE TAK PRAKTICKÝM
DOVEDNOSTEM, KTERÉ MOHOU KLIENTI VYUŽÍT V BĚŽNÉM ŽIVOTĚ A NAVÍC NÁS

TO OPRAVDU BAVILO! 
DNEŠNÍ DOPOLEDNE V KUCHYNI BYLO PLNÉ VŮNÍ, RADOSTI A SPOLEČNÉ

PRÁCE. PŘIPRAVOVALI JSME ZAPEČENÉ BRAMBORY S OKURKOVÝM SALÁTEM.
KAŽDÝ PŘILOŽIL RUKU K DÍLU – NĚKDO KRÁJEL, JINÝ MÍCHAL A SAMOZŘEJMĚ
NECHYBĚLO ANI OCHUTNÁVÁNÍ. VÝSLEDKEM BYL VÝBORNÝ SPOLEČNÝ OBĚD,

NA KTERÉM JSME SI VŠICHNI S CHUTÍ POCHUTNALI. 

DENNÍ STACIONÁŘ



V RÁMCI PROJEKTU POZNEJ PŘÍBRAM JSME SI UŽILI OBJEVOVACÍ ODPOLEDNE NA SVATÉ HOŘE
A BŘEZOVÝCH HORÁCH. PROŠLI JSME AREÁL A DĚTI PLNILY ÚKOLY Z PRACOVNÍHO LISTU ZJIŠŤOVALY

NAPŘÍKLAD POČET ZVONŮ VE VĚŽI BAZILIKY, SCHODY KE KORUNOVAČNÍMU OLTÁŘI  NEBO DETAILY
 NA KOSTELE SV. VOJTĚCHA. NA BŘEZOVÝCH HORÁCH SE TAKÉ SEZNÁMILI 

S HORNICKOU HISTORIÍ A HLEDALI LETOPOČTY NA BUDOVĚ ŠEVČINSKÉHO DOLU.
ZNOVU JSME SI UVĚDOMILI, JAK KRÁSNÉ JE OBJEVOVAT NAŠE MĚSTO SPOLEČNĚ 

A S RADOSTÍ.
PŘEDVÁNOČNÍ PRAHA STÁLA ZA PODÍVANOU A ČEKALO NÁS KINO I NEZAPOMENUTELNÁ PROCHÁZKA
ULICEMI PLNÝMI SVĚTÝLEK A VÁNOČNÍ VÝZDOBY. SPOLEČNĚ STRÁVENÝ ČAS A SVÁTEČNÍ ATMOSFÉRA

NÁM VYKOUZLILA ÚSMĚV NA TVÁŘI ❤️.

PROJEKT POZNEJ PŘÍBRAM A
VÝLET DO PŘEDVÁNOČNÍ  PRAHY



V ALCE JSME SI UŽILI POSLEDNÍ LETOŠNÍ SETKÁNÍ ARTETERAPIE. VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA 
SE PROMÍTLA I DO OBRÁZKŮ, KTERÉ NAŠI KLIENTI SPOLEČNĚ VYTVOŘILI.

PŘI TVOŘENÍ SE INSPIROVALI KNIHAMI O VÝTVARNÉM UMĚNÍ A ZÁROVEŇ POKRAČOVALI 
VE SVÝCH ROZPRACOVANÝCH PROJEKTECH. NECHYBĚLA TRPĚLIVOST, SOUSTŘEDĚNÍ 

ANI RADOST Z TVORBY. POD VEDENÍM NAŠÍ SKVĚLÉ ARTETERAPEUTKY MAGDALENY
WESTMAN VZNIKLA NEJEN KRÁSNÁ DÍLA, ALE TAKÉ PŘÍJEMNÁ A PODPORUJÍCÍ ATMOSFÉRA

PLNÁ ÚSMĚVŮ 😊💕.

ARTETERAPIE NÁS BAVÍ



NAŠI KLIENTI VYRÁBĚLI KRÁSNÉ A ORIGINÁLNÍ VĚCI. DO KAŽDÉHO VÝROBKU VKLÁDALI
TRPĚLIVOST, PEČLIVOST I RADOST Z PRÁCE. VZNIKALY TAK VĚNCE, SVÍČKY, PLETENÉ

 I HÁČKOVANÉ OZDOBY, ŠPERKY A KERAMIKA – KAŽDÝ KUS BYL JEDINEČNÝ.
SVÉ VÝROBKY KLIENTI NEJEN VYTVÁŘELI, ALE TAKÉ ZDOBILI A PRODÁVALI, NAPŘÍKLAD 

V DIVADLE V PŘÍBRAMI, V ALCE I V NATURĚ. BEZ JEJICH ŠIKOVNÝCH RUKOU BY NIC
Z TOHO NEVZNIKLO. SPOLEČNĚ SI TAKÉ VYZDOBILI MÍSTO, KDE PRACOVALI, 

A VYTVOŘILI PŘÍJEMNÉ A TVOŘIVÉ PROSTŘEDÍ. KAŽDÝ VÝROBEK TAK NESL NEJEN KUS
PRÁCE, ALE I VELKÝ KUS SRDCE. ❤️

NAŠE ZLATÉ RUCE 



 MUZIKOHRANÍ

O VÁNOCÍCH MUSÍ BÝT ZÁBAVA,
RELAX, OSLAVY A HLAVNĚ LEGRACE 

SPOLEČNĚ SI KLIENTI UŽILI DEN PLNÝ ODPOČINKU, ZÁBAVY A VÁNOČNÍ
ATMOSFÉRY. RELAXOVALI V BAZÉNU, KTERÝ PŘINESL OSVĚŽENÍ A ÚSMĚV

NA TVÁŘI. NÁSLEDOVALO ZDOBENÍ STROMEČKU, PŘI KTERÉM JSME SE
NALADILI NA SVÁTEČNÍ NÁLADU; OBLÍBENÉ VÁNOČNÍ FILMY K TOMU

PŘÍJEMNĚ PŘISPĚLY. PŘIPRAVENÝ PROGRAM PRO RODIČE SE VYDAŘIL A
VŠICHNI JSME SI SPOLEČNĚ ZAZPÍVALI. V NATUŘE JSME ZAKONČILI DEN
VESELÝM VEČÍRKEM, KTERÝ OPRAVDU STÁL ZA TO A PŘIPOMNĚL NÁM,

JAK MOC MÁME RÁDI OSLAVY.



MUZIKOHRANÍ A DĚTSKÝ KLUBÍK

MUZIKOHRANÍ PROBÍHALO VE SKVĚLÉ ATMOSFÉŘE – ZPÍVALY SE KOLEDY, HRÁLO 
SE A TANČILO. DĚTI SI UŽILY VÁNOČNÍ POSEZENÍ PLNÉ KLIDU

A SVÁTEČNÍ NÁLADY. HNED NA ZAČÁTKU SE NĚKTEŘÍ PUSTILI DO PŘÍPRAVY POHOŠTĚNÍ,
KRÁJELI OVOCE A ZELENINU, UČILI SE BEZPEČNĚ PRACOVAT 

V KUCHYNI A PŘIPRAVOVALI TEPLÝ ČAJ  . PŘIPRAVOVALO SE TAKÉ VÁNOČNÍ CUKROVÍ 
A DĚTI PSALY VÁNOČNÍ PŘÁNÍ. PŘI STROMEČKU ZAZNĚLY KOLEDY, DĚTI ZPÍVALY 

A DOPROVÁZELY HUDBOU. RADOST PŘINESLO ROZBALOVÁNÍ DÁRKŮ A SPOUSTA ÚSMĚVŮ.



DĚKUJEME VŠEM INDIVIDUÁLNÍM DÁRCŮM, NADACÍM,
NADAČNÍM FONDŮM, STÁTNÍM A OBECNÍM INSTITUCÍM,

SPOLUPRACUJÍCÍM ORGANIZACÍM I FIRMÁM, KTERÉ NÁM
POMÁHAJÍ NAPLŇOVAT NAŠE POSLÁNÍ FINANČNĚ I VĚCNĚ.

KAŽDÝ KROK, KAŽDÝ POKROK, KAŽDÝ ÚSMĚV, KAŽDÁ RADOST
NÁM DÁVALA SMYSL A SÍLU. DĚKUJEME VÁM ZA ÚŽASNÝ ROK 2025! 

TĚŠÍME SE NA SPOLEČNÝ ROK 2026, 
PŘEJE CELÝ TÝM PRACOVNÍKŮ ALKY❤️✨






